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Έκδοση μετατρέψιμου ομολογιακού δανείου ύψους έως 2 δισ. ευρώ από την Πειραιώς 
Όπως ανακοινώθηκε, στην έκδοση μετατρέψιμου ομολογιακού δανείου ύψους έως 2δις ευρώ προχωρεί η 

Τράπεζα Πειραιώς και προς τον σκοπό αυτό συγκαλεί στις 21 Ιανουαρίου 2013 Έκτακτη Γενική Συνέλευση με 

αντικείμενο την λήψη της σχετικής απόφασης. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι σύμφωνα με το πόρισμα της 

Τράπεζας της Ελλάδος και όπως είχε ανακοινώσει η Τράπεζα με τα αποτελέσματα 9μήνου, οι συνολικές 

κεφαλαιακές ανάγκες της Τράπεζας Πειραιώς όπως προσδιορίστηκαν από την Τράπεζα της Ελλάδος 

διαμορφώνονται στα 7,3 δισ. ευρώ. Σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται, τα κεφάλαια, που θα προέλθουν από 

έκδοση μετατρέψιμων ομολογιακών δανείων (Contingent Convertibles - CoCos) θα αντιστοιχούν ως και το 

33,3% των βασικών εποπτικών κεφαλαίων της κάθε τράπεζας, μετά την ολοκλήρωση της ανακεφαλαιοποίησης. 

Σημειώνεται ότι η κεφαλαιακή δομή των τραπεζών θα πρέπει να είναι κατά 66,7% από κοινές μετοχές και κατά 

33,3% από CoCos.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Έκδοση τρίμηνων εντόκων 1,25 δισ. ευρώ στις 15/1 
Στην έκδοση τρίμηνων εντόκων γραμματίων του δημοσίου θα προχωρήσει το υπουργείο Οικονομικών την 

ερχόμενη Τρίτη, 15 Ιανουαρίου, με στόχο την άντληση ποσού ύψους 1,25 δισ. ευρώ. «Την Τρίτη 15 Ιανουαρίου 

2013 θα διενεργηθεί Δημοπρασία Εντόκων Γραμματίων διάρκειας 13 εβδομάδων του Ελληνικού Δημοσίου, σε 

άυλη μορφή, ποσού 1.250 εκατομμυρίων ευρώ, λήξεως 19 Απριλίου 2013», αναφέρει σε ανακοίνωσή του ο 

Οργανισμός Διαχείρισης Δημοσίου Χρέους ΟΔΔΗΧ . Όπως σημειώνει, η ημερομηνία διακανονισμού 

(settlement) θα είναι η Παρασκευή 18 Ιανουαρίου 2013 (Τ+3). Οι τόκοι των εντόκων υπολογίζονται με χρονική 

βάση ACT/360.  Η δημοπρασία θα γίνει με ανταγωνιστικές προσφορές από τους Βασικούς Διαπραγματευτές 

Αγοράς στην Η.Δ.Α.Τ., σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπεται από τον Κανονισμό Λειτουργίας τους. 

Επίσης, βάσει του Κανονισμού των Βασικών Διαπραγματευτών παρέχεται η δυνατότητα υποβολής μη 

ανταγωνιστικών προσφορών, τόσο κατά την ημέρα διεξαγωγής της δημοπρασίας, όσο και κατά το χρονικό 

διάστημα των 2 εργάσιμων ημερών μετά το τέλος αυτής, και μέχρι ώρας 12.00 μ.μ. της δεύτερης εργάσιμης 

ημέρας. Οι μη ανταγωνιστικές προσφορές θα ικανοποιηθούν στην τιμή της τελευταίας προσφοράς που γίνεται 

δεκτή στη δημοπρασία (cut-off price) μέχρι συνολικού ύψους 30% επί του δημοπρατούμενου ποσού για κάθε μία 

από τις παραπάνω δύο περιπτώσεις. Για τα έντοκα γραμμάτια δεν θα δοθεί καμία προμήθεια.  
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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Αν και τα Ημερήσια νέα που παρατίθενται έχουν ληφθεί από πηγές που θεωρούνται αξιόπιστες σημειώνεται ότι δεν παρέχεται καμία εγγύηση, 
ρητή ή σιωπηρή, για την ακρίβεια, πληρότητα ή εγκυρότητα τους. Οι πληροφορίες που παρέχονται στο παρόν δεν συνιστούν πρόταση για αγορά, 

πώληση ή/και διακράτηση κάποιου συγκεκριμένου χρεογράφου. 
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Συλλήψεις 686 ατόμων για μη καταβολή βεβαιωμένων χρεών προς το Δημόσιο 
Σε 686 συλλήψεις ατόμων για ληξιπρόθεσμες οφειλές προς το Δημόσιο ύψους 1.316.958.111,35 ευρώ προέβησαν 

από την αρχή του 2012 έως το τέλος του τρίτου τριμήνου, οι υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας. Αυτό 

αναφέρεται σε έγγραφο του υφυπουργού Οικονομικών Γιώργου Μαυραγάνη το οποίο διαβιβάστηκε στη Βουλή 

και όπως επισημαίνει ο υφυπουργός, τα παραπάνω προκύπτουν από στατιστικά στοιχεία τα οποία, μετά από 

αίτηση του υπουργείου Οικονομικών προς το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας διαβιβάστηκαν στην 

Καραγιώργη Σερβίας, προκειμένου να παρακολουθείται η εξέλιξη των ποινικών φορολογικών υποθέσεων. Το 

έγγραφο του υφυπουργού Οικονομικών διαβιβάστηκε στη Βουλή στις 8 Ιανουαρίου, προς απάντηση ερώτησης 

του βουλευτή της ΝΔ Βασίλη Κικίλια που είχε καλέσει το υπουργείο να τον ενημερώσει πόσοι είναι οι μεγαλο-

οφειλέτες προς το Δημόσιο, για τους οποίους έχουν εκδοθεί εντάλματα σύλληψης και πόσοι από αυτούς έχουν 

συλληφθεί. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Διαψεύδει η Δρομέας συζητήσεις με Sato και Neoset 
Σε διάψευση σημερινού δημοσιεύματος, σύμφωνα με το οποίο βρίσκεται σε συζητήσεις με τις εταιρείες SATO 

και Neoset για ενδεχόμενη συνεργασία μαζί τους, προχώρησε η Δρομέας. Σε ανακοίνωσή της, η εταιρεία 

«δηλώνει ρητά, προς ορθή πληροφόρηση του επενδυτικού κοινού, ότι ουδόλως διενεργούνται συζητήσεις και 

επαφές με τις ανωτέρω εταιρείες, ούτε υφίσταται παρούσα πρόθεση της Δρομέας ΑΒΕΕΑ για συνεργασία προς 

δημιουργία νέων σχημάτων μαζί τους». 
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Gazprom και Sintez τα φαβορί για την εξαγορά της ΔΕΠΑ (Financial Times) 
Δύο ρωσικές εταιρείες - η Gazprom και η Sintez - έχουν προκύψει ως φαβορί για την εξαγορά του ομίλου της 

ΔΕΠΑ, θέτοντας σε δίλημμα την ελληνική κυβέρνηση, η οποία επιδιώκει να επιτύχει τους στόχους για τα έσοδα 

από αποκρατικοποιήσεις που προβλέπονται στο μνημόνιο, αναφέρει δημοσίευμα της εφημερίδας Financial 

Times. «Τίθεται το ερώτημα - τι θα γίνει αν οι Ρώσοι μας υποβάλουν προσφορά που δεν μπορούμε να 

αρνηθούμε;» δήλωσε στην εφημερίδα υψηλόβαθμος Έλληνας αξιωματούχος, προσθέτοντας: «Είμαστε υπό πίεση 

από την τρόικα να αντλήσουμε όσο το δυνατόν περισσότερα έσοδα από τις αποκρατικοποιήσεις». Το δημοσίευμα 

αναφέρει ότι η ανάδυση των ρωσικών εταιρειών ως φαβορί για την αγορά της ΔΕΠΑ προκάλεσαν 

προειδοποιήσεις από την ΕΕ και τις ΗΠΑ για το άνοιγμα της ελληνικής αγοράς σε ρωσικά συμφέροντα. To 

Ταμείο Αξιοποίησης της Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου (ΤΑΙΠΕΔ) φαίνεται, ωστόσο να ξεπερνά την 

προειδοποίηση του υπουργείου Εξωτερικών των ΗΠΑ ότι η Ελλάδα πρέπει να διασφαλίσει διαφορετικές πηγές 

τροφοδοσίας με φυσικό αέριο, ώστε «να μην είναι όμηρος». «Προχωρούμε στη διαδικασία αποκρατικοποίησης 

με την αντίληψη ότι όποιος και αν αγοράσει τη ΔΕΠΑ θα λειτουργεί σε μία αγορά της ΕΕ και θα είναι 

υποχρεωμένος να είναι πλήρως συνεπής με τη νομοθεσία της ΕΕ» δήλωσε αξιωματούχος του ΤΑΙΠΕΔ, όπως 

αναφέρει το δημοσίευμα. Σημειώνει, επίσης, το δημοσίευμα ότι το Διοικητικό Συμβούλιο του ΤΑΙΠΕΔ έχει 

αναβάλει δύο φορές την απόφαση για τα λίστα με τις εταιρείες που θα υποβάλουν τελικές προσφορές για τη 

ΔΕΠΑ - την εταιρεία φυσικού αερίου - και τη θυγατρική της ΔΕΣΦΑ - τον διαχειριστή του συστήματος φυσικού 

αερίου, ενώ παράλληλα θεωρεί ότι η συμφωνία μπορεί να ολοκληρωθεί έως το τέλος Μαρτίου. Ο διευθύνων 

σύμβουλος της Sintez Αντρέι Κορόλεφ δήλωσε στους Financial Times ότι η Ελλάδα έχει τη δυνατότητα να γίνει 

κόμβος μεταφοράς αερίου για την Ευρώπη. Η ιδιωτικοποίηση της ΔΕΠΑ «είναι μία ευκαιρία να εισέλθουμε 

στην ελληνική αγορά σε σχετικά χαμηλή τιμή, λόγω της κρίσης…Θα κατασκευάσουμε δίκτυα διασύνδεσης με 

τις γειτονικές χώρες για να αυξήσουμε τις ροές και θα κατασκευάσουμε ένα δεύτερο τερματικό σταθμό 

υγροποιημένου φυσικού αερίου (LNG)», δήλωσε ο κ. Κορόλεφ. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Ο Ολι Ρεν αποκλείει την αναδιάρθρωση του δημοσίου χρέους της Κύπρου .. 
Ο ευρωπαίος επίτροπος Οικονομικών και Νομισματικών Υποθέσεων Ολι Ρεν αποκλείει το ενδεχόμενο 

αναδιάρθρωσης του δημοσίου χρέους της Κύπρου, σε συνέντευξή του που δημοσιεύεται στην εφημερίδα 

Handelsblatt. "Το κούρεμα δεν αποτελεί επιλογή για εμάς", δηλώνει ο ευρωπαίος επίτροπος τη στιγμή που η 

Κύπρος βρίσκεται σε διαπραγματεύσεις με την Ευρωπαϊκή Ένωση και το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο για την 

εξασφάλιση πακέτου διάσωσης της κυπριακής οικονομίας. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
 

Συνέχεια.. 
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Θετικά μηνύματα από τη Βιέννη για τον τουρισμό 
Ελπιδοφόρα μηνύματα για τον ελληνικό τουρισμό εκπέμπει η Διεθνής Έκθεση Τουρισμού της Βιέννης (Ferienmesse Wien). 

Για «χρονιά της Ελλάδας» κάνουν λόγο εκπρόσωποι μεγάλων ταξιδιωτικών ομίλων. 

Σημαντική αύξηση των τουριστικών κρατήσεων προς την Ελλάδα καταγράφουν Touroperator και ταξιδιωτικά γραφεία 

στην Αυστρία. Με αφορμή τα χθεσινά εγκαίνια της διεθνούς έκθεσης τουρισμού της Βιέννης, τουριστικοί παράγοντες της 

Αυστρίας διαπιστώνουν αύξηση έως και 20% των κρατήσεων για ελληνικούς προορισμούς σε σχέση με πέρσι. «Η σημερινή 

τάση θέλει την αύξηση στις κρατήσεις για την Ελλάδα να αγγίζει το 20%», λέει ο εκπρόσωπος του ομίλου TUI και 

πρόεδρος του Συνδέσμου Ταξιδιωτικών Γραφείων Αυστρίας, Γιόζεφ Πέτερλαϊτνερ. Για «Χρονιά της Ελλάδας» κάνει λόγο ο 

εκτελεστικός διευθυντής τoυ τουριστικού ομίλου Verkehrsbüro Group Μάρτιν Μπαχλέχνερ. 

Περισσότερες πτήσεις προς τα νησιά 

Σε συνέντευξή του προς την Deutsche Welle, ο κ. Μπαχλέχνερ επισημαίνει: «Σημειώνεται αύξηση των λεγόμενων έγκαιρων 

κρατήσεων και έχουμε επεκτείνει τα προγράμματα πτήσεων σε μικρότερα ελληνικά νησιά. Με δύο ακόμη πτήσεις για 

Καβάλα εξυπηρετούμε τη Θάσο. Συμπεριλάβαμε και την Κάρπαθο και επανεντάξαμε τη Χίο. Οι πρώτες εντυπώσεις είναι 

κάτι περισσότερο από θετικές». 

Μολονότι είναι νωρίς ακόμη για έναν απολογισμό, καθώς το 15θήμερο που διανύουμε είναι καθοριστικό για τον υπολογισμό 

των κρατήσεων, ο Μάρτιν Μπαχλέχνερ εκτιμά ότι η αύξηση στον όμιλό του σήμερα σε σχέση με πέρυσι κυμαίνεται μεταξύ 

10-12%. Οι περισσότερες κρατήσεις αφορούν σε πακέτα διακοπών, ωστόσο αυξητική τάση σημειώνουν και τα ατομικά 

ταξίδια. Ο εκτελεστικός διευθυντής τoυ τουριστικού ομίλου Verkehrsbüro Group επισημαίνει ότι «οι Αυστριακοί αγαπούν 

το ελληνικό τουριστικό προϊόν» που τους προσφέρεται, διευκρινίζει ωστόσο ότι πάντα υπάρχει ανάγκη για επενδύσεις στο 

πεδίο των υποδομών. 

Δεν έχουν καλυφθεί ακόμη οι απώλειες σε σχέση με το 2011 

Ενθαρρυντικά χαρακτηρίζει τα πρώτα αποτελέσματα από την αυστριακή τουριστική αγορά για το καλοκαίρι του 2013 ο 

Γιάννης Αφουκατούδης, επικεφαλής του τουριστικού ομίλου Thomas Cook-Neckermann για την Αυστρία. Ο κ. 

Αφουκατούδης κάνει θετικές διαπιστώσεις από την πορεία των κρατήσεων τόσο για την Ελλάδα όσο και για την Ισπανία 

και την Τουρκία. Αναφερόμενος στην Ελλάδα, ο επικεφαλής της Thomas Cook-Neckermann διαπιστώνει ανάκαμψη των 

κρατήσεων. «Πέρσι τον ίδιο καιρό είχαμε τις αρνητικές εικόνες και την αρνητική ειδησεογραφία. Αυτό είχε επηρεάσει τη 

ζήτηση για ελληνικούς προορισμούς. Φέτος, ευτυχώς δεν έχουμε ανάλογα γεγονότα και για τον λόγο αυτόν σημειώνεται 

αύξηση των κρατήσεων από την Αυστρία της τάξεως του 15-20%», επισημαίνει ο Γιάννης Αφουκατούδης. Η ανάκαμψη 

που σημειώνεται στο πεδίο των κρατήσεων δεν θα πρέπει να ξεγελά. Ακόμη δεν έχουν αναπληρωθεί οι απώλειες από την 

περίοδο της κρίσης, υπενθυμίζει ο Γιάννης Αφουκατούδης και διευκρινίζει: «Για να δούμε την καθαρή πραγματικότητα δεν 

επιτρέπεται να συγκρίνουμε το 2012 με το 2013, αλλά θα πρέπει να λάβουμε υπόψη και τα έτη 2010 και 2011. Εάν κάνουμε 

λοιπόν τη σωστή σύγκριση θα διαπιστώσουμε ότι δεν έχουμε καλύψει ακόμη τις κρατήσεις του 2011 και αυτό σημαίνει ότι 

θα πρέπει να καταβάλουμε ακόμη περισσότερες προσπάθειες. Απαιτείται συνέπεια και συνέχεια». 

Περίπου 500 χιλιάδες Αυστριακοί επισκέπτονται κάθε χρόνο την Ελλάδα 

Την άποψη αυτή ενισχύει η Φανή Γραμματικού. Η υπεύθυνη δημοσίων σχέσεων και Τύπου στο γραφείο Βιέννης του 

Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού, υπενθυμίζει ότι υπό κανονικές συνθήκες την Ελλάδα επισκέπτονται κάθε χρόνο περίπου 

500 χιλιάδες Αυστριακοί (σύνολο πληθυσμού: 8,33 εκατομμύρια) και υπογραμμίζει: «Θα πρέπει να εργασθούμε όλοι πολύ 

σκληρά ώστε να ανακτήσουμε την εμπιστοσύνη και να επαναφέρουμε το θετικό κλίμα, που υπήρχε πάντοτε για την Ελλάδα. 

Θα πρέπει να προσφέρουμε τις υψηλού επιπέδου υπηρεσίες που έχουμε τη δυνατότητα να προσφέρουμε».. 

Στην έκθεση της Βιέννης μετέχουν 750 εκθέτες από 70 χώρες. Στο περίπτερο του ΕΟΤ εκπροσωπούνται δεκατρείς 

τουριστικοί φορείς της τοπικής αυτοδιοίκησης και επιχειρήσεις. 

(Deutsche Welle) 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
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